14. cviceni z Matematické analyzy 2

8. - 12. ledna 2024

13.1 (Greenova véta)
Pomoci Greenovy véty spocitejte

/(3y — ") dr + (Tx 4+ /yr 4+ 1) dy
c
kde C je kladné orientovana kruznice 22 + y% = 9.

Reseni: zde.

13.2 (Greenova véta)
Pomoci Greenovy véty spocitejte obsah plochy v R? omezené

(a) cykloidou ¢(t) = (t —sint, 1 — cost) pro t € (0,27) a osou x.

(b) kiivkou C uréenou parametrizaci ¢(t) = (t — 2, e') pro t € (0, 1), a osou y.
Resent: zde.

13.3 (Stokesova véta)
Pomoci Stokesovy véty spocitejte

/ﬁ-dé’,
c
kde kiivka C je hranici plochy M : z=2?+3? 0<x<1, 0<y<1apoleje

—

F=(z,—2u1y) .
Kiivka C je orientovana kladné pii pohledu seshora (neboli: jestlize kiivku, kterd tvoii okraj zprojektujeme
do roviny zy, bude mit tento jeji obraz kladnou orientaci).

ResSeni: izde.

13.4 (Stokesova véta)
Pomoci Stokesovy véty spocitejte

/ﬁ-dé’,
C

F(x,y,2) = (v,y,y)

a kiivka C je priinikem ploch z = 22 +y? a 2% + y? = x. Kfivka C je orientovana kladné pti pohledu seshora
(neboli: jestlize kiivku, kterd tvoii okraj zprojektujeme do roviny zy, bude mit tento jeji obraz kladnou
orientaci).

kde

ResSeni: izde.
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13.5 (Stokesova véta)
Pomoci Stokesovy véty spocitejte

/ﬁ.dg,
oM

kde F(z,y,2) = (zz,2xy,3zy) a C je hranice &sti roviny 3z + y + z = 3, kterd je v prvnim oktantu. Okraj
plochy je orientovany v zdporném smyslu pii pohledu seshora (neboli: jestlize kiivku, kterd tvoii okraj
zprojektujeme do roviny zy, bude mit tento jeji obraz zdpornou orientaci).

ResSeni: izde.

13.6 (Stokesova véta)
Spocitejte praci sily

F(z,y,2) = ((a: +1)* + 22)Z+ ((y +1)Y + xz)f+ ((z +1)% + yz)E

vykonané na ¢dstici, kterd se pohybuje podél okraje &asti sféry a2 + y2 + 22 = 4 lezici v prvnim oktantu.
Kiivka C dand okrajem této plochy je orientovand v zdporném smyslu pfi pohledu seshora (pfesnéji: ve
sméru daném posloupnosti bodu (2,0,0) — (0,0,2) — (0,2,0)).

Reseni: izde.

13.7 (Stokesova véta)
Pomoci Stokesovy véty spocitejte

4 / rot(F) - dS,

kde F = (xyz,x, e cosz) a M je kuzel z=1— /22 +y? a z > 0 s orientaci smérem vzhuru.

Reseni: izde.

13.8 (Gaussova véta)
Pomoci Gaussovy véty uréete tok pole F(x,y,2) = (y?, xz3, (2 — 1)?) povrchem télesa E ohrani¢eného
plochami 22 + 32 = 16, z = 1 a z = 5. Povrch m4 vnéjsi orientaci.
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ResSeni: izde.

13.9 (Gaussova véta)
Pomoci Gaussovy véty urcete tok pole F(z,y,z) = (x, y?, y + 2) povrchem télesa E ohrani¢eného
plochami 22 + 32 = 4, 2 = x a z = 4. Povrch m4 vnéjsi orientaci.

Reseni: zde.

13.10 (Gaussova véta)
Pomoci Gaussovy véty pro vektorové pole

F(a,y,2) = (vy, yz, a2)

urcete ffﬁ -dS kde plochaje M : xz+y+2=1 & =z,y,z > 0 a je orientovana smérem vzhuru.
M

ResSeni: izde.
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13.11 (Gaussova véta)
Pomoci Gaussovy véty urcete

//ﬁdfi
M

kde F(m, y,2) = (z, y, z) a M je ¢ast paraboloidu z = 1 — 22 — 32 pro z > 0 s orientaci danou vektorovym
polem sméfujicim vzhuru.

ResSeni: izde.
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